Kvivopos kat 0okos o¢ kivyon.

Y10 oynua évog kKOAvOpog ndlog m npepel oe oplovtio eninedo. TomobeTodpe TAvm TOL pioL
ook pagoc m=10m Kot acKoVUE TAV® TG Uid KAtdAANAN duvaun F, dote 1 d0okdc va Topapével
op1LovTia, OT®G 6TO GYNU. AV 0 KOAVOPOS dev oMcBaivel 00TE WG TPOG TO EMIMEDO, OVTE MG TPOG
TNV 00KO:
i)  No oyedidoTte Tig SUVAELG TOL OOKOVVTOL GTOV KOAVIPO.
il) AvKkdamow oTypn 1 80Kkdg €xetl TayvTNTa v1=0,6M/S TOLO ) TOYVTNTO TOL AEOVA TEPIGTPOPNG
TOL KLAIVOPOV;
iii) Av KGmowo oTUyun ti 1 KvnTikn EVEPYELD TOL KVATVIpOUL givar iom pe 3], moomn etvar T oTiyun
OVTA 1 KIVITIKY EVEPYELD TNG OOKOD;
iv) Ymoloyiote 10 épyo g dOvaung F, uéypt mm otryun ti.
Aiveton Y1 Tov KOAMvSpo I= %5 mR2,
Amdvinon:

i) Ot dvvapelg mov aoKoVVIOL GE d0KO Kot KOAVOPO, (POIVOVTOL GTO TOPUKAT® GYNLOL.
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H dokd¢ cvpeton e&ontiog g dOvvaung F, ondte movo tng aokeitor omd Tov KoAvdpog 1 Tpifin
Ti. H avtidpaon g T1 ackeitor 6tov KOAVOPO, VD GTOV KOAIVIPO OCKEITOL Kot 0O TO &-
dapog n Ta.

ii) AV Vem M TOYXOTNTA TOV AEOVO TOL KLALVOPOVL, TOTE pE PAoT Kot TO =3
v

Ll

GYNMO, T TOYVTNTO TOL OMEEIOL A €lval VA= Vem-Vypop= 0, EVAD TOL

avTIOUETPIKOV TOV onpeiov B (1o onueio emapng papdov-ookov),

gc!\l, gcf\L éd ‘1’

VB= VemT Vyp = 2 Vem, POV OV Eyovpe OAcONoN. Apa 1 TaXOTNTO TNG -
doko0 etvan iom pe v TayvTTA TOL SNUEiov B. Anladn: U A

V] = 2 VUem T:l 1)0111:0,31'[]/5.



iil) H xwvnticn e€pyeta Tov kvuAtvpovu givar:
K= % moen” + % To?
K= Y% muem” + ¥ % mR? 0% = % mue’(1)
Evé g doxov K = % mu2(2)
Me Swaipeon tov (2) kot (1) kotd péAn maipvovue:
Ky/K= Y% mvi”/ % moen” 1
Ki/K= %5 10m4ven?/ ¥ moen’ 1y
K, =80J.

iv) To €pyo g dvvaung F etvan ico pe v evépyela mov mpocepépetol 1o cvotnua. Ot dv-
vapelg TpiPng (ototikn TpPn), SV APopodY UNYOVIKT EVEPYELD VIO VO, TNV LETATPEYOVY
o€ Oeppomto. Apa 10 £pyo TNG SLVOUNG Eval 160 [E TNV OAIKT KIVITIKY] EVEPYELD, OT)-
Aodn:

Wr = K+K ;= 83J

dmargaris@sch.gr



